



В Красноярском крае задержан подозреваемый в захвате заложников

9 октября 2020 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в селе Тасеево 25-летний местный житель взял в заложники свою 29-летнюю знакомую и ее пятерых малолетних детей, самому старшему из которых пять лет, а самому младшему - пять месяцев.

На место происшествия выехали руководители правоохранительных органов региона и сотрудники следственно-оперативной группы.

В ходе переговоров злоумышленник был задержан, и в отношении него следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г,д» ч. 2 ст. 206 УК РФ (захват заложников с применением оружия)

По данным следствия, 9 октября 2020 года сотрудники полиции разыскивали 25-летнего жителя Тасеево по подозрению в применении насилия к участковому, поскольку накануне он нанес топором участковому уполномоченному полиции рубленую рану ноги, после чего повредил служебный автомобиль и скрылся с места преступления, спрятавшись у своей 29-летней знакомой, с которой ранее проживал в гражданском браке. Полицейские в утреннее время, предположив, что он может скрываться у своей бывшей сожительницы, приехали к ней домой. Злоумышленник, не желая быть привлеченным у ответственности, забаррикадировался в доме и, поставив трехлетнего ребенка на стол, стоящий около окна, приставил к нему нож, высказывая при этом требования о снятии оцепления с периметра дома. В противном случае он угрожал применением насилия в отношении находящихся в доме детей.

В настоящее время злоумышленник задержан, находившиеся в доме дети и их мать не пострадали. В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506555>